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Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» 
της 26ης Μαρτίου 2025 σε podcast
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Ο σκηνοθέτης της τηλεοπτικής σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα 
Φάρασα στον Ουρανό» Στάμος Τσάμης και ο Καθηγούμενος της 
Ιεράς Μονής Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων, Αρχιμανδρίτης 
Ευσέβιος Σπανός φιλοξενήθηκαν την Τετάρτη (26/3) στην 
ραδιοφωνική εκπομπή «Eπικαιρότητα» του Pemptousia FM με 
τη δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη.

Ο σκηνοθέτης μίλησε για τα γυρίσματα της σειράς που αγαπήθηκε από το 
τηλεοπτικό κοινό που την έχει φέρει στην πρώτη θέση της τηλεθέασης. Ο Στάμος 
Τσάμης αναφέρθηκε στις δυσκολίες, στη δίψα να γίνει μια άρτια σειρά, στην 
επικοινωνία του με τους ηθοποιούς και κυρίως με τον Προκόπη Αγαθοκλέους που 
υποδύεται τον Άγιο Παΐσιο καθώς και σε στιγμές μοναδικές που έζησαν όλοι οι 
συντελεστές κατά τα γυρίσματα.
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Στη συνέχεια ο Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Αγίας Λαύρας Καλαβρύτων, 
Αρχιμανδρίτης Ευσέβιος Σπανός μίλησε για τις πανηγυρικές εκδηλώσεις που 
πραγματοποιήθηκαν στη Μονή όπου υψώθηκε το λάβαρο της Επανάστασης του 
1821, με αφορμή τα 204 χρόνια από την Εθνική Παλιγγενεσία.

Στο στούντιο η Μαρία Γιαχνάκη μαζί με τους δημοσιογράφους Δημήτρη 
Στρουμπάκο και Νίκο Ζαΐμη αναφέρθηκαν και στα μηνύματα της διπλής γιορτής 
της 25ης Μαρτίου, έτσι όπως στάλθηκαν από το Φανάρι ως τα Ιεροσόλυμα και από 
την Αγία Λαύρα στα Καλάβρυτα ως το Διδυμότειχο.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 26ης Μαρτίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στις 
2:00 το μεσημέρι, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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